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	���ه�� درس ���	� �ز��ن

د���� ٨٠ �ز	�ن: ز	�ن ١٠٠ ���هه�: 	���ع

_____________________________________________________________________________

	��ـ�د.١ ���ـ� ه� (Processes) �ـ�دازهه� ���ا (Virtual Machine) �	��ز  ���	 ،"	�# ��$�% �� (٣)��ه�

دارد؟ و+�د �	��ز  ���	 و "	�# ��$�% �� �-�ه�� �/ ده�0 1�2�3

7�6	�056؟٢ ����	�ه� در 	�+�د 	>;9ت "= �� ���>/ و ?$�/ «Core dump»(٣)

٣�(�ـ�ا "	�# %�Aـ��$��ش%�$�ـ� (BCا �56ـ0: ارزی��� +5-ـ� �% از را (Microkernel) 	�;�و��6" �(٩)	�E�ر

�(�ـ�ا "	�# %�$�ـ� در ���ماHـGار �JK�هـ� ��ا�� در 	��و	? ب) +0ی0)؛ �راها�0ازهـ� 6ـ�دن �H�2ا ���ا 	O�ل

	Oـ�ل �(�ـ�ا #�	ـ" دا�PK%�$�ـ� (Overheads) �%���رهـ� ج) راها�0ازهـ�)؛ در �RH�= �ـ� 0� د%��%ـ� 	O�ل

(Loadable Kernel Modules) 	ـ�ژوله� از 6ـ� 	�E�ر�ه�ی� ،�-5+ �% ه��  از H�ی"). ی7 از �Kا�0ن ���ا

���ی�0. 	��ی$� 	�;�و��6"ه� �� را 0556�	 ا%���ده

TTime) ز	��� Uا��ـ�ا "	�# �%�$��هـ� در �ز	��-05 در �P;� �/ �� �%A?اHـGار �و���هـ� ده�ـ0 1�2�3(٣)

.0����	 ا%���ده (sharing

Vو �Hز�0 ���دازه در را �Wـ� 	�0ار و 	ـ�056 ای��د �+0ی0 ���دازه «fork()» �Hا�Kا��%�$��� زی� 06 �-� (١٠)در

���یXده�0 را ��دازهه� ?Kدر 	���دا�0. �� �0ر ���دازه در را (��W از �Gر��� �(	�0ار �Hز�0 ���دازه ����ره

.(0�56 "Y�	Xز�0ا��H �� �ی�له��+Z?دار �� را �0ر و ی7رأس�YA3]ده�0 ��دازه ه� ��)

int main(void)

{

if (fork()) {

fork();

fork();

} else {

fork();

}

return 0;

}

ده�0.^ 1�2�3 را 0�����	 ��ار «Blocking» ?C�= در (Pipe) �C�C از 0556ه ا%���ده ���دازهه� �6 ��C�= (^)دو

%ـ�٧ از را �0ه) در�Kا%ـ? �و��aـ�ه� �ا+�ا ��ـ�ا �	ـ�ده��ش، ری$��ن �(3ـ0Eاد «Thread pool» از (٩)ا%���ده

	0ی�یـ? (BCا ���وری0): "�Cد �Kد �اد#�ه� �(��ا 0�56 ارزی��� ری$��نه� از ����$	 �ا%���ده �� ?-$� �-5+

ری$��نه�. 	0ی�ی? ��A% ج) ری$��نه�؛  �K�% %���ر ب) #�	"؛ ��$�% b��5	

١



٨��H�� ��ار �PWا ��RH�= در 9-� �6) H�ی" ی7 6�ر��، ه� ���ا �<��ی0: �R� در را (File server) H�ی" (^)ی7%�ور

ایـ  6�رای� ���>/ ری$��نه� از ا%���ده 	�ی��0. ا����ل 6�ر�� �� �;-� راه از دوم و 	���د �ر	�G<�ر اول ا%?)

���ی�0. ���ن �-5+ دو 	�ده0؟ �Z-�د 6�ر��) �زی�د 0E3اد ��) را %�ور

٩(Global) �%�ا%ـ� 	��cـ� best_node و best_cost و 	ـ��ـ�د زده 0Wا ری$�ـ�ن /5ـ0 d%�3 found() b��3(١٠)

	�R�5ه- ��e������ �/ �� ��5	 و ��X	��ی0 «Race condition» ";<	 /�ا ده�0 1�2�3 �C�O	 �� ه05�$.

���ی�0. "= Semaphore ��"Mutexی� از ا%���ده �� را ";<	 	���د. �ا

void found(int node, int cost)

{

if (cost < best_cost) {

best_cost = cost;

best_node = node;

}

}

١٠�Jfـ� �ن در 6ـ� دهـ�ـ0 �gارا (Readers–Writers) �Kا�ـ5ـ0ههـ�–�ـ�یـ$ـ5ـ0ههـ� ��Phـ$ـ	 ��ـ�ا �P= (١٨)راه

	�;ـ  �=�C?ه� ��ی0 �Kد "= راه ���ن در ��ی$05هه�). ���ا �� و �Kا�05هه� ���ا ��) �0ه0 رخ (Starvation)

���ن را ��د ا���م =�C?ه� ای  از ی7 ه� در ��ی0 �6 �P�# و �<��ی0 �R� در را ��ی$05هه� و �Kا�05هه� ا��R�ر ���ا

���ـ0: دا��� bـ�3� /Z�ر ��یـ0 ��� 	�����ر ���ی�0؛ ����ده%�ز 	�����ر از ا%���ده �� را �Kد "= راه ،jk% .0�56

�-ـ" �6write_lock() ،b-5	 از �Kا�0ن �jاز �6 read_unlock() ،b-5	 از �Kا�0ن از "-� �6 read_lock()

	���د�0. �Hا�Kا�� b-5	 ��  ���� �jاز �6write_unlock() و b-5	 ��  ���� از

�>ـ�ن١١ #�	ـ" %�$�ـ� (Ready queue)ـ�ش�ـ�ده	� BW �ـ� �ـ�دازه �3ـ0Eاد �ـ0ن اH�2ـ� ز	ـ�ن زیـ� +0ول (٢٣)در

FCFS�ز	��-05هـ� ��ـ�ا را ز	ـ�ن) �lل در �ـ�دازهه� �ا+�ا Gantt(���یXو�E2ـ? ���دار ا%ـ?. �0ه داده

��>�ـ�)، او�Cی? 37/�6ـ�، (	�0ار Priority و (Shortest Job First) SJF ،(First-Come, First-Served)

ز	ـ�ن 	���<�ـ  	�ـ0ار ده�ـ0. �>ـ�ن 	�ـm�P���ـ� ١٠ (Timeslice) ز	��� ���شهـ� �ـ� (Round-Robin)RR

Priority و SJF�اC<�ریـ�ـ�هـ� ���یـ�ـ0. 	f�%ـ-ـ� اC<�ری�ـ� %ـ� هـ� ��ـ�ا را Turnaround ز	ـ�ن Waitingو

ه05�$. «Nonpreemptive»
___________________________________________________________________________
او�Cی? (����m �P�	) ر%�0ن ز	�ن (����m �P�	)دازش�� ز	�ن ��دازه ___________________________________________________________________________��م
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